## 3-Й ДЕНЬ: НАЦИОНАЛЬНЫЕ ИГРЫ И ЗАБАВЫ

программа прошла задорно и увлекательно!

№ 5 июня ребята вновь спешили в пришкольный лагерь «Летняя радуга». "УСегодня у нас день русских национальных игр и забав. Русские народные игры имеют многовековую историю, они сохранились до наших дней из глубокой старины, передаваясь из поколения в поколение, вбирая в себя лучшие национальные традиции. Ребята с удовольствием поиграли в «Салки», «Кошки-мышки», «Два Мороза» и другие игры. День продолжился увлекательной конкурсной программой «Мы- одна команда!» Ребята показали свою смекалку, ловкость, быстроту реакции, слаженность в командных действиях в конкурсах: «Испорченный телефон», «Испорченный факс», «Почтальоны», «Весёлый хоровод» и др. Игровая

☑ ▲ После обеда все отправились на улицу, на детскую площадку. Конечно же, не забыли про минутку безопасности «Правила противопожарной безопасности». Затем провели линейку и дружно пошли домой, с нетерпением ожидая нового дня, ведь завтра будет много нового и интересного!









